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НЕПОЗНАТИ УМАЊИЛАЦ
1.Одреди непознати умањилац :


50 -  X = 25

84 – X = 36

100 – X = 33
2. Број 52 умањи за неки број, тако да разлика тих бројева буде 28. Одреди непознати број.


________________________________________


________________________________________


________________________________________

3. Бранко је имао 27 бомбона. Неколико бомбона је дао сестри и остало му је 15 бомбона. Колико је бомбона Бранко дао сестри?


_________________________________________________


__________________________________________________


Одговор:_______________________________________

